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Revitalizace Lochotínského parku vstoupila do konečné fáze 
 
Úpravy na dvaceti tisících metrů čtverečních jsou poslední fází rozsáhlé revitalizace 
nejstaršího plzeňského parku – Lochotínského. Práce za více než 33 milionů korun 
budou dokončeny na podzim a zahrnují například úpravy cest, výsadbu dřevin, založení 
květinových záhonů i vybavení parku cvičícími prvky nebo instalaci vodopádu. Tím 
bude dokončena celková obnova této lokality, která byla rozvržena do několika let.  
 

„Lochotínský park je důležité místo, kam chodí relaxovat především obyvatelé severního 
předměstí Plzně. Je však i lokalitou, jíž procházejí tisíce lidí, kteří jdou navštívit naši 
zoologickou a botanickou zahradu. Mám proto radost, že se proměňuje v přívětivé a zajímavé 
místo, kde lze odpočívat i se věnovat pohybovým aktivitám. Jeho rozsáhlá revitalizace letos 
končí. Investovali jsme do ní více než 90 milionů korun, část z toho – 30 milionů korun – bylo 
hrazeno z dotace. Naším dalším krokem pak bude záchrana jeho dominanty – lochotínského 
pavilonku, jenž je kulturní památkou. Máme připravenou studii, práce se nyní chopí projektanti 
a hledáme možnosti financování. První vlaštovkou záchrany pavilonku je oprava jeho terasy, 
která právě probíhá a je součástí revitalizace parku,“ uvedl primátor města Plzně Roman 
Zarzycký. 

 
„Na jaře začala další část revitalizace Lochotínského parku ve dvou jeho oblastech. Ta první 
vede od pavilonku podél Karlovarské ulice až k ulici Pod Vinicemi. Druhý úsek je ohraničený 
jižní stranou ulice Pod Vinicemi až k parkovišti u zoo a k vyústění aleje Kilometrovky. Celkem 
to je zhruba 20 tisíc metrů čtverečních plochy,“ uvedl náměstek primátora pro oblast dopravy 
a životního prostředí Aleš Tolar. Do jeho gesce spadá také Správa veřejného statku města 

Plzně (SVSMP), která má obnovu parku na starosti. Připomněl, že tato třetí etapa revitalizace 
začala loni a dokončena bude letos, celkové náklady na ni přesahují 33 milionů korun: „Letos 
dokončíme síť cest, umístíme herní i cvičící prvky a boulderingovou stěnu, doděláme molo i 
mostek u jezírka. Novinkou bude vodopád a schodiště pod ním. Vybudován bude závlahový 
systém a samozřejmě nebudou chybět vegetační úpravy, tedy výsadba keřů, trvalek, letniček 
i cibulovin a osetí travních ploch. Prostor bude vybaven novými lavičkami, odpadkovými koši 
a dalším mobiliářem.“ Připomněl, že opravena bude také socha plzeňského purkmistra Martina 
Kopeckého, jenž Lochotínský park roku 1832 založil, a její okolí. Dojde také k obnově pamětní 
desky buditele Josefa Františka Smetany. 
 
Kvůli probíhajícím pracím bude od zhruba poloviny dubna na přibližně čtyři až pět týdnů 
omezen pohyb na cca 200metrovém úseku asfaltové cesty/cyklostezky vedoucí od 
Lochotínského pavilonku směrem na sever podél Karlovarské ulice. Pěší i cyklisté však budou 
moci zavřený úsek pohodlně obejít či objet po přilehlých stezkách. 
  
Lochotínský park je součástí městské památkové zóny Lochotín, která kromě parku zahrnuje 
sousední zahradní vilovou čtvrť.  
 
První etapa revitalizace parku začala v roce 2015 a zahrnovala obnovu některých 
romantických prvků parku z doby jeho vzniku, jako jsou například Artušův stůl hudební pavilon 
nebo poustevníkova jeskyně. V roce 2018 byla oceněna titulem Stavba roku Plzeňského kraje. 
Druhá etapa revitalizace parku probíhala v roce 2021 a zahrnovala vytvoření dětského hřiště 
ve spodní části parku. Dále obnovu parkových cest, instalaci pobytového mobiliáře 
a informačních tabulí. Třetí etapa začalo loni a dokončena bude letos na podzim. Práce 
provádí firma ENVIRONMENTAL BULDING, s. r. o. 


